



VYSAVAČ PROFI 1.2.1 ET

Výrobce: Profi-europe

Kód EAN: 5905953738091

Popis

Podlahový vysavač PROFI 1.2.1 ET s 15 m kabelem a navijákem

Vysavač PROFI 1.2.1 ET je určen pro suché čištění velkých (hotely, kanceláře, úřady) i menších prostor (rodinné domy a byty). Tento profesionální podlahový vysavač spojuje přednosti průmyslových vysavačů, komfort domácích vysavačů a ojedinělé technické řešení navijení 15 m přívodního kabelu.

Srdcem každého vysavače je motor a v tomto případě náš PROFI jednoznačně vyhrává, jelikož má díky motorům Long life dvojnásobnou životnost oproti domácím vysavačům. Sací výkon je úctyhodných 425 airWatů díky jednoduchému vertikálnímu vedení vzduchu. Motor je umístěn ve speciální kapsli, tak že hluchnost je jen 67 dB. Parametry tedy výborné.

Konstrukce pevná kovová, plastové části vysoce odolné, kolečka kovová průmyslová pro velkou zátěž, ale s gumovým dezénem šetrným k veškerým podlahám. Gumová ochranná lišta kolem vysavače ochrání taky nábytek.

Účinnost filtrace. Vysavač má dostatečný prostor pro naplnění opravdu velkého 10 l sáčku z MICRO vlákniny. Tyto sáčky mají velmi dobré filtrační schopnosti a zachytí i jemný prach. Navíc vysavače neztrácí výkon při postupném naplňování těchto sáčků a sáčky se netrhají. Filtrační systém vysavače je doplněn filtrem HEPA, který zachytí i alergeny a vysavač je vhodný pro domácnosti s alergiky.

Pohodlí užívání a skladnost. Přístroj má ve výbavě dlouhou 2,8 m sací hadici se kterou se dostanete na středně vysoký nábytek a nemusíte vysavač zvedat, pohodlné teleskopické trubky a pořádnou přepínatelnou hubici na koberce a tvrdé podlahy. Vybavení je doplněno polštářovou hubicí, štěrbinovou hubicí a malým kartáčem. Nechybí zásuvka pro elektro hubici, tak že je možné si zvolit dle potřeby podtlakový nebo elektrický turbokartáč. Velmi dobře poslouží jako PET vysavač.



Obrovskou výhodou vysavače je 15 m kabel, který většinou umožňuje vysát celé podlaží bez přepínání zásuvek. Přitom je vysavač vybavený navijákem. Není sice automatický, ale navinutí klíčkou trvá pár vteřin a kabel nemusíte nikde namotávat a neplandá



RP - Recyklační poplatek

DMOC	6 999,00 Kč
RP	16,40 Kč